
Profesores
Nota
Creemos que la solución que da el alumno a este problema no necesita ningún comentario.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Profesores
Nota
Las formadas por polígonos son 5 heptágonos y 7 pentágonos.

Profesores
Nota
El alumno no ha detectado que uniendo de 10 en 10 y de 15 en 15 se forman 5 estrellas de 7 puntas en ambos casos, de las que resulta una estrella de 35 puntas que no se puede dibujar de un solo trazo.

Profesores
Nota
En todos los casos unir los vértices de k en k es lo mismo que inirlos de n-k en n-k.



Profesores
Nota
Si consideramos fichas distintas las que resultan de girar estas cuatro, resultarían 8 fichas. El alumno ha optado en todo el problema por considerar el orden de las fichas como el único elemento diferenciador.

Profesores
Nota
El alumno no ha tenido en cuenta la condición de empezar por la ficha que tiene todas las partes negras.

Profesores
Nota
Este apartado admite una doble interpretación, según se consideren diferentes o no una misma ordenación de las fichas con alguna de ellas giradas.

Profesores
Nota
Aquí cada ficha, al estar aislada, aunque la giremos resultaría ser la misma ficha. Distinto sería en los casos de composición de fichas (apartados b, c y e) que dan lugar a una nueva figura.
En definitiva, como se dice en la siguiente nota, cabe una doble interpretación. 


Antonio
Nota
Serían 5 o 3 según se consideren diferentes o no una misma ordenación de las fichas con alguna de ellas giradas.


Profesores
Nota
El alumno sigue sin tener en cuenta la condición de empezar por la ficha que tiene todas las partes negras, es decir, el volteo (simetría respecto de una recta) no tendría sentido.




Profesores
Nota
Obtener la simétrica respecto de una recta.


Profesores
Nota
Mediante un giro de 120º, siendo el centro de giro el centro del triángulo mayor.








Profesores
Nota
que se agotasen los billetes de 5€.





Profesores
Nota
Si todas las sumas fueran múltiplos de tres, la suma total sería múltiplo de tres y no lo es (es 182), como ha detectado el alumno.

Profesores
Nota
Errata: debe decir 14 · 13.




